



ООО "ТОРГОВЫЕ ПАВИЛЬОНЫ"

Регион Челябинская область

ИНН 7447089700

ОГРН 1057421603634

ОКПО 78830820

OKATO 75401364

Расшифровка Калининский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
71	Группа	Аренда машин и оборудования без оператора; прокат бытовых изделий и предметов личного пользования
71.34.7	Основной	Аренда торгового оборудования

Реестр недобросовестных плательщиков

ООО "ТОРГОВЫЕ ПАВИЛЬОНЫ" не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

ООО "ТОРГОВЫЕ ПАВИЛЬОНЫ" не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

ООО "ТОРГОВЫЕ ПАВИЛЬОНЫ" не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании ООО "ТОРГОВЫЕ ПАВИЛЬОНЫ" базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии ООО "ТОРГОВЫЕ ПАВИЛЬОНЫ" в ЕГРЮЛ были произведены 19.12.2005. Компания ООО "ТОРГОВЫЕ ПАВИЛЬОНЫ" зарегистрирована по адресу Г ЧЕЛЯБИНСК,СВЕРДЛОВСКИЙ ПРОСП, Д 32 и специализируется на Аренда торгового оборудования. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7447089700, ОГРН 1057421603634, ОКПО 78830820.